## Ato de Mesa Nº 49/2021

A Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Fazenda Rio Grande-PR, no uso das suas atribuições legais e regimentais garantidas pelos arts. 160 e 275, inciso II, do Regimento Interno, por este ato resolve **CONVOCAR** a Edilidade desta Câmara Municipal, para a 19º Sessão Extraordinária a realizar-se no dia 23 de julho de 2021 às 09h, para a deliberação das seguintes Matérias:

Ata da 14ª Sessão Extraordinária

Ata da 15ª Sessão Extraordinária

Ata da 16ª Sessão Extraordinária

Ata da 17ª Sessão Extraordinária

Ata da 18ª Sessão Extraordinária

Mesa Diretiva da 8ª Legislatura – biênio 2021/2022, FRG 22/07/2021